
 

 

Notulen Jaarlijkse Algemene Ledenvergadering  

 

Datum: 30 november 2023 

 

 

1. Opening 

 

Om 20:00 uur opent de voorzitter de vergadering.  

 

2. Mededelingen en ingekomen stukken 

 

Er zijn geen ingekomen stukken of andere mededelingen. 

 

3. Notulen JALV 8 december 2022 

 

De notulen van de JALV 2022 zijn afgedrukt in het Kontakt. De aanwezige leden keuren deze notulen 

unaniem goed. 

 

4. Stand van zaken SV De Rijp 

 

Als we terugkijken op het afgelopen jaar dan overheersen in eerste instantie wat gemengde 

gevoelens. De hoofdmacht degradeerde naar de Vierde Klasse, mede door de versnelde 

degradatieregeling van de KNVB. En de verbouwing van het bijgebouw met de oude kleedkamers, waar 

we eigenlijk al een paar jaar mee bezig zijn, is door een wirwar aan gemeentelijke subsidieregels nog 

steeds niet van de grond gekomen. Letterlijk dus. 

 

Even het geheugen opfrissen. De totale kosten zijn door de aannemer beraamd op zo’n vijf ton. 

Vanwege de explosief gestegen bouwprijzen is dat bedrag hetzelfde als het kleedkamergebouw dat wij 

eerder hebben gerealiseerd met acht kleedkamers, twee toiletgroepen, scheidsrechterkleedkamers, 

een stook- annex wasruimte en een bestuurskamer. We hebben zoals bekend besloten de verbouwing 

in twee etappes te doen, zodat we tussendoor weer wat kunnen sparen. Eerst casco, waarbij ook de 

kleedkamers 1 en 2 zouden worden meegenomen, en over enkele jaren de inrichting. 

 

In het subsidiepotje van de gemeente zit slechts 275.000 euro per jaar voor alle sportverenigingen. 

Dat wordt uiteraard in recordtijd ‘geplunderd’. “Maar een verduurzamingsregeling is veel ruimer, 

richt je daar dan op”, werd ons geadviseerd. Dat hebben we gedaan. En na tal van additionele vragen 

te hebben beantwoord wachten we nu nog steeds op uitsluitsel. Uiteindelijk zullen we ons doel 

bereiken. En anders treedt Plan B in werking. Dat zou het slopen van het bijgebouw betekenen en 

vervolgens gaan we dan alleen de kleedkamers 1 & 2 opknappen. 

 

Tot zover het minder goede nieuws. SV De Rijp wil klaar zijn voor de toekomst. In tegenstelling tot 

veel verenigingen blijft ons ledental stabiel. Wij willen als grootste sportclub van Graft en De Rijp ook 

een regiofunctie vervullen. Hier moet elk lid zich comfortabel en veilig voelen – zoals dat woord 

tegenwoordig voor alles wordt gebruikt. In Gaza en Oekraïne heeft veilig een heel andere betekenis. 

Recreatie- en prestatievoetbal moeten beide toegankelijk zijn voor iedereen. 

 

In dat licht heeft het bestuur de komst van een Technisch Hart toegejuicht. Het niveau van het 

jeugdvoetbal was toch wat weggezakt en dat zal bij ons, wetende dat we geen spelers betalen zoals 

veel verenigingen, op termijn gevolgen hebben voor het eerste elftal. Het Technisch Hart is ambitieus 

van start gegaan met een goed meerjarenplan. Tevens krijgen de jeugdtrainers nu een cursus om hun 

kennis te vergroten. 

 

Wat de accommodatie betreft is het jullie ongetwijfeld opgevallen dat de entree wordt verlegd. 

Enerzijds omdat de houten brug zijn beste tijd heeft gehad, anderzijds omdat we de ingang naar het 

complex willen verbreden. Een van de onderdelen ook van de verbouwing. Er komt wel een boom in 



 

 

de weg te staan. Die mag niet worden omgehakt van de gemeente. Dat is natuurlijk een beetje 

lachwekkend. Voor de bouw in De Pauw werd een heel bos met honderden bomen gekapt en op het 

Zuideinde moest een lange rij schilderachtige platanen sneuvelen voor het autoverkeer. Het 

lommerrijke van De Rijp was er toen wel vanaf. We zullen onze boom dan maar koesteren want we 

zijn in principe voor het behoud van groen. 

 

Na tien jaar mochten we in de zomer een nieuwe bovenlaag van het kunstgras begroeten. Een speciaal 

comité, met onder anderen eerste elftalspeler Valentijn Jonk, heeft deze mat geselecteerd tijdens 

een rondgang in Alkmaar. Het kunstgras van Koedijk beviel het best en dat is het ook geworden. De 

mat zou in juli gelegd worden, het werd eind augustus vanwege de droogte in juni. We kunnen het ons 

nu moeilijk voorstellen. Alkmaar Sport bood excuses aan en wil de inkomstenderving van het 

befaamde Warmdraaitoernooi compenseren. Het was zo mooi geweest, de opening van het lang 

verwachte veld tijdens het altijd goed bezochte evenement. Ook de presentatie van twee trouwe 

sponsors had dan niet op het B-veld hoeven plaatsvinden. We zijn er overigens trots op dat Plus De 

Rijp, Ranko én ING hun contracten met SV De Rijp hebben verlengd. 

 

Op gebied van personeelszaken zijn er sinds afgelopen zomer stormachtige ontwikkelingen. SV De Rijp 

ondergaat in verschillende geledingen een verjongingskuur. En daar moeten we waanzinnig blij mee 

zijn. Daar waar heel veel clubs nauwelijks mensen kunnen vinden die verantwoording willen dragen, 

zeker geen jonge, staat er bij ons een heel nieuwe generatie op. 

 

Maar laten we beginnen bij twee oude rotten. Het is nauwelijks voorstelbaar en ik moest ook even in 

mijn arm knijpen toen ik het hoorde, maar Bert Goesinne gaat afbouwen. En dat na 37 jaar een 

bestuursfunctie te hebben bekleed. Hij zal alleen nog de maandagmorgenploeg aansturen. Zijn 

opvolger wordt Dennis Keetman die hij nu aan het inwerken is. Heel veel tijd hoeft dat niet te kosten 

aangezien de broer van Michel twee rechter handen heeft. 

 

En dan Jan Tegel. Na veertig jaar lijnen te hebben getrokken en tal van andere 

vrijwilligersactiviteiten te hebben vervuld, heeft hij er ook een laatste symbolische streep onder 

gezet. Jan is opgevolgd door een robot. Want vindt tegenwoordig maar eens een vrijwilliger die dit 

trouw elke week doet. 

 

Op het trainingsveld bij het eerste elftal ook jonge gezichten. René Boots assisteert hoofdtrainer 

Martin de Groot en kweet zich verrassend goed van zijn taak. Hij is eigenlijk de Marco van Basten van 

SV De Rijp, alleen niet te vroeg gestopt als speler door een geopereerde enkel maar vanwege 

knieblessures. Misschien zelfs wel een betere trainer. Patrick Brouwer haakte vorig seizoen af door 

een zware kwetsuur en is nu tot ieders tevredenheid elftalleider. 

 

Dan de bestuursfuncties. Ook daar een aardverschuiving. Frank Oudejans, een betere penningmeester 

en bestuurder kan een club zich niet wensen, stapt op na 23 jaar. Ik kom er straks nog op terug. Zijn 

neefje Pascal Oudejans stellen we met veel tromgeroffel voor als de nieuwe schatbewaarder. En 

verder hebben we in Nick Blokdijk een actieve jonge secretaris bereid gevonden in wie ik heel veel 

vertrouwen heb. 

 

Tja, en volgend jaar zal ik in de zomer zelf ook terugtreden. De bedoeling is dat ik op 25 augustus 

tijdens het Warmdraaitoernooi de voorzittershamer overdraag aan Martin Effting. De twintig jaar net 

niet volgemaakt, maar het is dan toch het juiste moment. Je moet niet zoals Mark Rutte achteraf tot 

de conclusie komen dat je iets te lang bent gebleven, terwijl ondertussen alles op zijn gat ligt. 

 

Een jonge frisse ploeg gaat nu de club leiden met Martin als de beoogde voorzitter. Hij zal dan in de 

voetsporen van zijn vader treden die ooit preses was van Sporting Zuid. Het komende half jaar zal ik 

het DB nog in goede banen proberen te leiden en hopelijk ook de 

 

verbouwing. En dan is het mooi geweest. Al zal het een afscheid met bloedend hart worden. Want er 

is nergens zoveel sfeer en enthousiasme als bij deze prachtige club 



 

 

 

5. Verslag van de penningmeester 

 

Verslag van de penningmeester 

 

Dit is voor mij een bijzondere vergadering omdat ik na bijna 24 jaar het penningmeesterschap zal 

overdragen aan een opvolger. De afsluiting van een periode waar ik goed op kan terug kijken maar ook 

durf uit te spreken dat het goed is om deze verantwoordelijkheid nu over te dragen. De laatste jaren 

werd de betrokkenheid van mij minder en miste ik de energie die nodig is om een mooie club als deze 

te besturen. Echter een financiële bestuurlijke verantwoordelijkheid laat je pas los, wanneer je vindt 

dat er een kundige opvolger is gevonden. 

Gelukkig zijn er met de komst van Pascal Oudejans en ook Nick Blokdijk kundige bestuurders gevonden 

die het stokje kunnen overnemen en weer met een gezonde dosis energie de club leiding zullen geven.  

 

Toelichting op het financiële beleid 

De vereniging is financieel gezond. Het verlies over het seizoen 2022-2023 bedraagt ruim € 9.000.   

 

Ook voor het komende seizoen zal het bestuur zich inspannen om de oude kleedkamers en entree van 

ons complex te renoveren. En natuurlijk is het energievraagstuk voor elke sportvereniging een 

uitdaging aan het worden. 

De prijsontwikkeling van de energie leidt voor ons als “grootverbruiker” toch tot een zeer substantiële 

kostenverhoging. Onderzoek naar een goedkopere leverancier zal nodig zijn. 

 

Tevens zal er aandacht moeten zijn voor de communicatielijnen binnen de club waardoor wij de 

betrokkenheid van andere bestuursleden/vrijwilligers  

kunnen vergroten en hierdoor efficiënt kunnen blijven besturen en tevens nieuwe vrijwilligers 

enthousiast kunnen maken om iets voor de club te doen. 

 

Besturen is een dagelijkse zorg, doch heb je niet altijd invloed op de maatschappij. Als bestuur draag 

je verantwoordelijkheid voor het reilen en zeilen van een vereniging en kun je zelfs aansprakelijk 

worden gesteld.  

 

De sterk stijgende kosten zullen gedekt moeten worden uit de kantineopbrengst, contributie of PR-

opbrengsten. Een meerjarenplan is nodig om de doelstellingen van de vereniging ook financieel te 

kunnen managen. Dit zal zeker de aandacht krijgen. 

 

 

         Balans per 30 juni 2023  

 

De balans geeft aan dat wij op dit moment een gezonde club zijn,      

waarbij de afgelopen jaren de investeringen even hebben stil gelegen.   

Het aantrekken van steeds meer kledingsponsors heeft er wel toe geleid dat er veel geld in kleding is 

gestopt. Inmiddels vertegenwoordigt deze voorraad een waarde van € 17.000. 

Het vermogen bedraagt € 356.000 en dat is voornamelijk in stenen aanwezig (clubgebouw en 

kleedkamers) . De gereserveerde bedragen in fondsen vormen een bedrag van bijna € 156.000. De 

fondsen zijn grotendeels aanwezig om toekomstig onderhoud aan ons complex uit te voeren.  

De afgesloten financieringen, die zijn aangegaan voor de bouw van de kleedkamers en de 

zonnepanelen leiden tot verplichte betalingen van rente en aflossing van ongeveer € 18.000 per jaar. 

Het bestuur heeft aangegeven dat voor toekomstige investeringen geen leningen bij derden zullen 

worden afgesloten, omdat betalingen aan aflossingen en rente uiteindelijk de uitgaven voor het 

voetbal zullen beperken. 

Het komende jaar willen wij een deel van de geldmiddelen ad € 151.385 aanwenden om de entree en 

oude kleedkamers op te knappen. Wij gaan er van uit dat de vereniging ongeveer € 50.000 aan eigen 

middelen zal inzetten.  

Gezien de aanwezige spaargelden houden wij dan voldoende buffer  



 

 

over om verantwoord te kunnen blijven besturen. 

 

         Exploitatieoverzicht 2022/2023 

 

         Het afgelopen jaar sluit de exploitatie met een tekort van € 9.212!  

 

De kantineomzet is niet eerder zo hoog geweest en is opgelopen tot ruim € 130.000, voor aftrek van 

BTW. De marge bedroeg ongeveer 50%, dat ook als minimum wordt aangehouden. De 

jubileumwedstrijd tegen Volendam en het organiseren van de diverse toernooien hebben bijgedragen 

aan deze hoge omzet. 

Alle contributies werden weer nagenoeg ontvangen en dat kan niet bij elke vereniging gezegd worden. 

Jacqueline doet dit al jaren uitmuntend. 

Het ledenaantal is iets opgelopen ten opzichte van het vorig jaar. 

De opbrengsten uit sponsoring en reclame blijven noodzakelijk om ons vereniging te kunnen blijven 

runnen en onze leden ook mooie faciliteiten te bieden. 

 

De kosten zijn in het afgelopen seizoen ook substantieel hoger geweest. 

De energieprijzen zijn zeer sterk gestegen. Dit zorgde voor een toename van de kosten met € 12.000. 

Tevens waren er extra kosten voor onderhoud en beveiliging (eenmalig), in totaal € 6.000.   

De vergoedingen van trainers en kosten van spelmaterialen waren iets lager uitgevallen. 

          

         Wij kijken met een positief gevoel naar de toekomst waar nieuwe  

         uitdagingen liggen te wachten. 

 

         Begroting 

 

Voor het lopende seizoen was het weer een uitdaging om een nagenoeg sluitende begroting neer te 

leggen. De ledendaling van de afgelopen jaren is tot stilstand gekomen. Er is veel vertrouwen in de 

huidige sponsorcommissie, maar ook deze commissie zal nieuwe aanwas moeten krijgen, daar Pascal 

en Nick plaats nemen in het dagelijks bestuur. Het is van belang om contacten met sponsoren te 

intensiveren. De drie inkomstenpijlers (kantine, contributies en sponsoring) geven een goed gevoel 

voor de toekomst. Nu zullen wij een goede beheersing moeten vinden in de uitgaven. Wij verwachten 

een toename van de complexkosten en kosten van voetbalmaterialen en attributen. Ook willen wij de 

faciliteiten voor de jeugd verbeteren door begeleiders en trainers beter te ondersteunen. Een 

sluitende begroting zal ook voor de komende jaren een nieuwe uitdaging blijven. De leden moeten 

altijd het gevoel hebben dat gelden juist worden besteed. Verdere transparantie moeten commissies 

helpen om hier zelf richting aan te kunnen geven en ook begrip tonen dat niet alles mogelijk is om de 

vereniging gezond te houden.  

 

Een actievere benadering van ook het meisjes/vrouwenvoetbal kan de club nog een impuls geven.  

 

Contributie 

 

Om de verenging gezond te houden is het noodzakelijk om de contributies te verhogen. Als gevolg van 

de hiervoor genoemde stijgingen van de kosten van energie en overige overheadkosten zullen wij om 

een enigszins sluitende begroting te krijgen de contributies verhogen met € 5 per lid. 

 

Renovatie oude kleedkamers en verfraaiing van de entree 

 

De beoogde renovatie van de oude kleedkamers en verfraaiing van de entree kost toch meer tijd dan 

wij vooraf hadden verwacht. De ingezette subsidietrajecten kosten veel tijd en de besluitvorming 

hieromtrent, die essentieel is voor de voortgang, laat enigszins te wensen over. De verwachting en de 

hoop is dat wij in de volgende vergadering enkele stappen verder zijn. 

 

 



 

 

         Tot slot 

 

Voor het nieuwe bestuur zal een meerjarenvisie moeten leiden tot beheersbaarheid in het beleid. De 

knelpunten zullen worden benoemd en geleidelijk zullen de juiste mensen worden gevonden om de 

organisatie te versterken. Er zijn op dit moment vele zaken die aandacht vragen. Deze zullen dan 

geleidelijk opgepakt moeten worden, waardoor dit ook financieel beheersbaar blijft.  

 

De kantinebezetting blijft ieder jaar een lastig vraagstuk dat ook nu weer extra aandacht nodig heeft. 

De marge staat onder druk wanneer de organisatie niet optimaal verloopt. Goede leidinggevenden en 

een strakke organisatie zijn hierbij noodzakelijk. 

          

         Tot slot bedank ik de mensen die mij jarenlang hebben ondersteund,  

dat is behoudens de medewerkers op mijn kantoor, Jacqueline voor de ledenadministratie, Pascal voor 

de PR administratie en niet te vergeten Ruud en Bert en niet te vergeten Erik voor het fijne 

wekelijkse contact.  

 

          

Bedankt voor jullie aandacht en steun in de afgelopen jaren! 

 

6. Verslag van de kascommissie 

 

De kascommissie heeft decharge verleend aan de penningmeester. Patrick Oudejans en Bertil Visser 

zijn langs geweest bij de penningmeester. De penningmeester heeft alle vragen onderbouwd kunnen 

beantwoorden en de steekproefsgewijze controle van de boekstukken gaf een juist en goed beeld van 

hoe de administratie wordt gevoerd.  

 

7. Verkiezing nieuwe kascommissie 

 

De kascommissie voor seizoen 2023-2024 zal worden gevormd door Patrick Oudejans en Ger Roelofsen. 

 

8. Verkiezing bestuursleden 

 

Frank Oudejans treed af als penningmeester en is niet herkiesbaar. Het bestuur heeft Pascal Oudejans 

voorgedragen als opvolger. De aanwezige leden stemmen unaniem in met de benoeming van Pascal 

Oudejans tot nieuwe penningmeester van de vereniging.  

 

Het bestuur heeft Nick Blokdijk voorgedragen als nieuwe secretaris bij de vereniging. De aanwezige 

leden stemmen unaniem in met de benoeming van Nick Blokdijk tot nieuwe secretaris van de 

vereniging.  

 

De voorzitter Erik Oudshoorn geeft aan per augustus 2024 terug te treden als voorzitter van de 

vereniging. Het bestuur draagt Martin Effting aan als nieuwe voorzitter van de vereniging per augustus 

2024. De aanwezige leden stemmen unaniem in met de benoeming van Martin Effting tot nieuwe 

voorzitter van de vereniging per augustus 2024. 

 

9. Presentatie jeugdplan 

 

Voorzitter van het technisch hart is helaas door omstandigheden verhinderd. De presentatie van het 

technisch beleidsplan zal worden uitgesteld naar een nader te bepalen moment. Hierbij zal tevens een 

update worden gegeven rondom de uitvoering van het plan. 

 

10. Verslagen van de commissies 

 

Jeugdbestuur: 

 



 

 

De jeugd heeft de toekomst, en is met haar 2/3 aandeel binnen SV De Rijp de grootste aandeelhouder 

van onze vereniging. Dat zegt iets wat mij betreft. Koesteren en hem of haar maximaal laten genieten 

samen met de ouders, opa’s en oma’s, van het voetbal bij onze vereniging. Met vriendjes en 

vriendinnetjes in een beschermde veilige omgeving groot worden bij een mooie vereniging, waar hij of 

zij in de toekomst positief op terug kan kijken. Dit geeft maar weer eens aan hoe belangrijk ons 

jeugdvoetbal is bij onze vereniging.  

 

Ook op prestatief gebied lijkt het mij geen overbodige luxe dat sommigen binnen onze jeugd 

klaargestoomd worden voor dat ere plekje bij onze selectie. Gelukkig beschikken wij nu over een 

Technisch Hart wat ook hierin een groot aandeel voor haar rekening neemt en dit op technisch gebied, 

hulde hiervoor. Hans Binkhorst, Patrick Oudejans, Michel Keetman en Jamie lee een compliment voor 

jullie inzet!   

 

Het afgelopen seizoen hebben er veel vaste vrijwilligers afscheid genomen, sommige deden al meer 

dan 3 decennia hun best om de jeugd kleur te geven. Middels de bestuursdienst of het mede 

organiseren van een evenement. Van de zaterdag kantine bezetting of het deelnemen als bestuurslid 

in het jeugdbestuur. Allemaal vrijwillige handen waarvan wij afscheid hebben genomen. Trots op 

hetgeen zij gedaan hebben voor onze vereniging, maar zeer moeilijk in te vullen met nieuwe 

vrijwilligers. Een lichtpunt is dat wij sinds dit seizoen over een echte materiaalman mogen 

beschikken, Denis Keetman, die misschien wel onze toekomstige accommodatiebeheerder mag 

worden. Ook hulde hier voor wat Denis nu allemaal doet!  

 

Ik ben vorig seizoen aangesteld als jeugdvoorzitter. Hierin werd ik toenmalig begeleid en ondersteund 

door Barry Miedema.  

 

Afgelopen periode ben ik druk geweest met mijn werk waarvoor ik doordeweeks elders ben gelegerd. 

Een promotie vandaag gemaakt, die niet bepaald is aankomen waaien en waardoor ik veel tijd en 

afwezigheid moest investeren.   

 

Al met al maakt dit alles hetgeen tot wat het nu is, en neemt dit niet weg dat ik mij behoorlijk heb 

ingespannen voor onze vereniging. Bijvoorbeeld de Grote Clubactie, deze was gelukkig weer als 

vanouds dus gewoon goed. Onze jeugdleden hebben overduidelijk hun stinkende best gedaan, Ook de 

superloten vonden weer gretig aftrek, dit van onze betrouwbare sponsoren met hart voor onze 

vereniging, ook dank hiervoor. Kortom met een totaal van ruim 5000 euro is de vereniging erg 

dankbaar. Ook bedank ik de trainers en leiders, alsmede de ouders die allen mede van deze actie 

weer een groot succes hebben gemaakt!  

 

Dit jaar mogen de kinderen hun schoen zetten zoals u misschien ook wel heeft gelezen of gezien. Ook 

sinterklaas komt hopelijk weer langs bij onze vereniging zoals voorgaande jaren.  

 

JO 13-1 speelt dit weekend een kampioen wedstrijd bij de hoofdklasse. Mooi om te zien hoe ook hier 

onze vereniging extra op de kaart wordt gezet. Ook het damesvoetbal draait behoorlijk, dit met ook 

een goed presterende MO11-1 en mo17 in de 2e klasse bovenin. Onze kanjers, het aanstormend talent 

onder goede begeleiding van trainers. Kortom prestatief en zeker ook recreatief doen wij het prima.   

 

Verder wens ik het huidige en vooral het “nieuwe” Dagelijks Bestuur veel succes   

 

Tot slot wilde ik nog onze Penningmeester Frank Oudejans bedanken voor al zijn inspanningen voor de 

jeugd de afgelopen decennia! Frank bedankt! 

 

Sponsorcommissie: 

 

De sponsorcommissie bestond tot op heden uit Patrick Stekelbos, Pascal Oudejans en Nick Blokdijk. 

Echter gezien Pascal en Nick beide toetreden tot het Dagelijks Bestuur is de bezetting van de 

sponsorcommissie erg laag. Wij zijn hard opzoek naar nieuwe leden voor de sponsorcommissie.  



 

 

 

De sponsoropbrengsten zijn een belangrijke inkomstenbron voor de vereniging.  

 

Speciale dank voor Hein Oudejans die zijn sponsorcontract weer voor vier jaar heeft verlengd. Hij is 

nu met Restaurant Oudejans de sponsor van de twee vrijdagteams.  

 

11. Rondvraag 

 

Hans Binkhorst:  

Is in de begroting van 2023-2024 rekening gehouden met eventuele vergoedingen van jeugdtrainers? 

 

Reactie aftredend penningmeester:  

Hier is in de begroting geen rekening mee gehouden aangezien vanuit het TH hier ook geen plan voor 

is aangeleverd bij de penningmeester. De begroting is reeds in de zomer gemaakt. Daarnaast is het 

betalen van jeugdtrainers niet gebruikelijk binnen deze vereniging tot op heden. 

 

Hans Binkhorst: 

Het tweede veld van de vereniging is kwalitatief erg slecht. Hier moeten we als vereniging wat aan 

doen.  

 

Reactie van het dagelijks bestuur:  

De velden zijn in eigendom van AlkmaarSport. Bert heeft regelmatig contact met AlkmaarSport over 

de kwaliteit van de velden. AlkmaarSport geeft aan dat dit overmacht is door de grote hoeveelheid 

regen dat afgelopen maanden is gevallen. Vanuit de vereniging kunnen wij niet veel meer doen dan 

dit bespreekbaar te maken met AlkmaarSport.  

Pas vanaf 650 leden kan een vereniging aanspraak maken op een tweede kunstgrasveld. En dat 

ledenaantal hebben wij nog niet.  

 

12. Sluiting 

 

 

 


